

## 市教育局联合本报推出《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》 报考聊城职业院校有了权威指南

本报聊城4月26日讯(记者张跃峰) 随着聊城市各高中阶段学校报考日期临近,由聊城市教育局联合齐鲁晚报编写的《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》4月27日正式对外推出,集中对市域内国家教育行政部门正式批准的正规全日制职业院校进行展示,以便广大初中毕业生报考时正确选择,避免其他误导。面对经济发展新常态,没有一技之长难以适应社会对人才

的需求,在当前大学毕业生就业困难的现实日益突显的大背景下,中职、高职毕业生却大受欢迎,技术技能型人才供不应求。然而受传统思维影响,在聊城依然有不少家长、学生还对职业教育存在偏见,宁愿上大学后失业也不选择到职业院校学习实用技术轻松就业。此次由聊城市教育局联合齐鲁晚报编写的《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》,共分为

“报考指南”和“特色巡礼”两大部分,依托全省影响力最大平面媒体——齐鲁晚报遍及城乡的强大宣传平台,在为广大初中毕业生报考职业院校提供服务的同时,通过当前社会发展及就业形势分析、各职业院校发展特色、优秀毕业生展示等形式,全方位对聊城职业教育发展前景及优势进行宣传。为了确保《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》的权威性和

服务性,集中展示的学校全部为聊城市域内国家教育行政部门正式批准的正规全日制职业院校,而且出版之前聊城市教育部门严格对各学校的宣传内容进行了审查,确保各学校的招生专业及宣传信息的真实性,以便广大初中毕业生报考时从容进行选择,避免被一些虚假信息误导。《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》的编写还得了聊城各

职业院校的大力支持,据一些职业院校的负责人介绍,随着经济发展步入新常态,一方面是企业亟需大量技能技术人才,一方面却因缺少有关职业教育方面的宣传引导,职业院校还普遍被招生难等一些问所困扰。此次组织的集中宣传活动搭建起了一个与社会沟通的平台,特别是与齐鲁晚报这样影响力广泛媒体合作,让职业教育及职业院校有了很好的外宣的通道。

### 延伸调查

## 毕业生有一技之长从容就业,还可多渠道考大学 职业院校发展迎来新“春天”

“如今我们职业院校的毕业生更有优势。因为已经有了一技之长,毕业后想就业的话有很多岗位等着;向继续升学深造的话,即可以通过单独招生升入对口职业大学,也可以选择春季高考升入理想的高等院校。”在对《聊城职业院校报考指南·特色巡礼》的稿件进行采访时,绝大多数职业院校的负责人谈到毕业生出路时无一例外地提到,相对而言普通高中的毕业生出路

却非常单一,只能通过夏季高考这座“独木桥”上大学,考不上的话还得找其他出路。据这些职业院校的负责人介绍,自从近几年国家推行“知识+技能”考试制度改革之后,为职业院校的毕业生铺设了一条由中职到高职,再到应用型本科及专业学位研究生教育的成长道路。因此选择到职业院校就读后,不仅可以和普通高中生一样参加普通高考考取理想的

大学,还可以参加对口升学、单独招生轻松实现大学梦想;可以参军入伍,到部队的大熔炉中接受锻炼;更因为掌握了一技之长,选择直接就业。对此聊城市教育局相关负责人也表示,其实初中毕业后也不一定非要读普通高中,而是应该按照自己的兴趣爱好来对未来人生进行科学规划。在当前国家大力支持职业教育发展的大好形势下,选择就读职业院校也

可以创造美好人生。该负责人介绍说,习近平总书记去年就职业教育工作专门作出重要批示,明确提出职业教育“必须高度重视,加快发展”。为加快职业教育发展,国务院印发了《关于加快发展现代职业教育的决定》,召开了全国职业教育工作会议。山东省从2013年开始率先在现代职业教育体系建设方面迈出坚实的步伐,出台了一系列发展

职业教育的优惠政策。围绕职业教育发展,聊城市则专门成立了聊城市职业教育工作领导小组,制定出台了《关于加快推进现代职业教育体系建设构建鲁西技能型人才培养高地的实施意见》和《聊城市职业教育发展规划(2014-2020)》。在这些系列利好政策的推动下,职业院校发展必将迎来新的发展“春天”。  
本报记者 张跃峰

## 2015聊城艺博会4月30日开幕 万件艺术精品将惊艳亮相

由中国农产品物流交易中心茶文化古玩城赞助的“2015中国聊城红木家具、珠宝首饰、木雕陶瓷、茶叶紫砂、名家书画、艺术品、收藏品博览会”将于4月30日至5月3日在聊城国际会展中心盛大召开。

本届艺博会将云集200余家来自世界各地展商,珠宝首饰玉石展区:波兰琥珀、东海天然水晶、新疆和田玉、战国红玛瑙、缅甸翡翠、巴基斯坦玉石、台湾七彩玉、沉香、菩提等几十家珠宝精品厂家直供,低于商场60%价格直销。

紫砂陶瓷展区:中国工艺美术大师周汝平、蒋惠娟师徒紫领銜参展,江西省景德镇市工艺美术大师一侯文生、雷良明等

亲临现场,给聊城市民带来了高品质的艺术作品,喜欢紫砂、陶瓷的朋友千万不要错过。

红木家具展区:福建红木展团带来了红木精品,精雕细琢,几代留存,运输不便,优惠到底,一件不留。

另外还有更多的艺术珍品纷纷亮相:红木小件、木雕、越南木制品、木雕、石雕、景德镇陶瓷;玉器、翡翠、和田玉、寿山石、鸡血石、水晶、碧玺、琥珀、台湾七彩玉;古瓷、陶器、书法、国画、油画、砚台、砚雕;沉香、钧瓷、铜雕、镂空木雕画、泥塑、工艺品摆件、古玩收藏品等惊艳亮相。众多国家级、省市级工艺美术师、名家书画与您零距离接触。

本届艺博会提出“让艺术品走进千家万户”的理念,所有展品优惠到家,一件不留,让艺术品走出展馆,走进社区,走进寻常百姓家里,实现文化惠民的要求。让百姓家中不仅有高档的生活用品,更有富有文化内涵的艺术作品,陶冶市民的情操和艺术修养,提升市民生活质量。

本届艺博会将继续推出前100名顾客免费领取精美礼品。拿起手机扫一扫或添加(微信公众号:jnlzll)将艺博会相关内容分享到朋友圈(届时关注微信公众平台公告),即可凭手机到现场领取价值18元的礼品。现场购物凭收据(或购买的物品)可到组委会服务台领取大奖等。



## 最佳西方御润大酒店 与东阿阿胶战略合作启动

2015年4月26日,聊城最佳西方御润大酒店与山东东阿阿胶股份有限公司,在聊城最佳西方御润大酒店隆重举行战略合作签约仪式,同时举行东阿阿胶养生之旅启动仪式。此次战略合作,对于最佳西方,对于东阿阿胶,对于聊城来说,都具有里程碑的意义。

聊城经济技术开发区党工委副书记、管委会主任杨广平,最佳西方御润大酒店执行董事陈云,东阿阿胶股份有限公司助理总裁高登峰,聊城浙报集团董事长陈华汉等领导,以及聊城各大高校的大学生、旅游专家、旅游协会的相关专家人士出席仪式。

这是“全球最大连锁酒店——最佳西方”与“齐鲁养生第一品牌——东阿阿胶”首次战略合作,意义重大。这次战略合作的签约,

意味着“中西方资源平台在全国乃至全球开始整合”、“中西方养生文化在全国乃至全球开始交流”。

战略合作签约仪式结束后,与会领导和来宾共同见证了“东阿阿胶养生之旅”的启动。目前,东阿阿胶已经以聊城最佳西方御润大酒店为起点,进驻多个精品楼宇,让最佳西方的客户足不出户,就能品尝或购买到货真价实、称心如意的养生珍品、国药瑰宝。“东阿阿胶”与“最佳西方”战略合作伙伴关系的建立,将开启齐鲁养生文化品牌东阿阿胶全球战略的序幕。

仪式圆满结束后,国内外来宾在“最佳西方御润大酒店财富苑”参加了东阿阿胶品鉴会,东阿阿胶品牌专员、最佳西方御润大酒店国家级厨师长分别介绍阿胶养生餐,并现场为来宾熬制阿胶,展示这一国

家级非物质文化遗产的无穷魅力。

最佳西方御润大酒店集客房、餐饮、会议、娱乐为一体,是第一家落户聊城的综合性国际品牌酒店,是目前聊城市经济开发区标志性建筑之一。该酒店新颖的设计,优越的硬件设施、优雅的环境、个性化的软件服务,无不彰显出最佳西方御润大酒店的卓越品质。

聊城最佳西方御润大酒店目前已经最佳西方国际集团大中华区最重要的人次孵化培训基地。酒店开展了一系列的校企服务,为聊城经济技术开发区招商引资工作提供各项有特色的服务,为开发区招聘、培养本土人才建立有效平台,同时对于提高聊城服务人员的综合素质是一个好的契机,进一步提升江北水城旅游业的大发展。

